資料 キャラクターマーク

世界天文年 2009 日本委員会が、国内外での普及活動を目的として用意したガリレオ・ガ リレイをモチーフにしたマスコットキャラクター「ガリレオくんと仲間たち」のキャラク ターマーク、およびキャラクターです。

使用にあたっては、世界天文年 2009 日本委員会ウェブサイトにある「世界天文年 2009 キャラクターマーク、キャラクターの使用に関する規約しをよくお読みください。





キャラクターマークの色違いのバリエーションは全25種類用意されています。ほかに英語表記 のバージョンも存在します。

○使用にあたってのガイドライン(非商用利用)

キャラクターマーク

- ・ 世界天文年 2009 の趣旨に賛同し活動を支援する個人あるいは団体について、商用利用の場合を 除き、原則として自由に使用することができます。
- ・ キャラクターマーク (円形のマーク) の使用にあたっては、使用者はその使用目的と内容につ いての簡単な説明と、使用者についての情報を、世界天文年2009日本委員会ウェブサイトの 「キャラクター等使用申請」(フォーム)を用いて世界天文年2009日本委員会に届け出るように してください (使用状況の把握のためです)。

キャラクター

- ・ キャラクターの使用にあたっては、世界天文年 2009 日本委員会ウェブサイトの「キャラクター 等使用申請 | (フォーム) を世界天文年 2009 日本委員会におこない、許諾を得る必要があります。
- ・ ただし、学術研究・教育活動等の目的および私的使用を目的とした利用の範囲については、原 則として使用許諾を得ずに利用することができます。また、世界天文年2009の趣旨に則り、天 文学や科学の普及・教育等を目的とした報道・広報利用の場合は、届け出のみで使用できます。

○キャラクターマーク、キャラクターの商業活動、営利活動への利用

- ・ 商業活動、営利活動を目的とした利用の場合は、事前の許諾を得ずに使用することを一切禁止 いたします。
- ・キャラクターマーク、キャラクターの商業活動、営利活動を目的とした利用の場合は、世界天 文年 2009 日本委員会ウェブサイトにある「キャラクター等商業営利使用申請書」(PDF または Word 文書)をダウンロードし、必要事項を記入の上、所定の宛先に郵送をもって提出し、許諾 を得る必要があります。